

---

# Open Science: Ohlédnutí za workshopem

---

14. března 2025

**Dne 12. března 2025 se postdoktorandi sešli na inspirativním workshopu na téma Open Science. Lektorři z Centra pro podporu open science při Centrální knihovně Univerzity Karlovy představili základní principy otevřené vědy, strategie otevřeného publikování a otázky související s autorským právem.**

Open Science je rozvíjejícím se přístupem, jehož cílem je zvýšit transparentnost, spolupráci a dostupnost vědeckých poznatků. Evropská komise podporuje otevřenou vědu v rámci svého financování výzkumu a politického rámce, přičemž zdůrazňuje její přínosy pro inovace a společenský dopad. **V mnoha projektech financovaných z evropských zdrojů se stále více prosazuje otevřený přístup k vědeckým publikacím a datům, což je součástí širšího úsilí o zpřístupnění vědeckých poznatků badatelům i široké veřejnosti.**

Děkujeme lektorům z Centra pro podporu open science za sdílení jejich odborných znalostí a všem účastníkům za jejich aktivní zapojení a cenné příspěvky do diskuse!

Workshop Open Science byl součástí našeho **jarního vzdělávacího cyklu pro juniorní vědce na Univerzitě Karlově**. Tento cyklus zahrnuje celkem deset specializovaných kurzů, které pomáhají rozvíjet klíčové kompetence podle Evropského rámce kompetencí pro výzkumníky (ResearchComp).

**Kompletní seznam nadcházejících kurzů v rámci našeho jarního vzdělávacího cyklu najdete [na našem webu](#).**



```
<!DOCTYPE html> <html lang="cs"> <head> <meta charset="UTF-8"> <meta name="viewport" content="width=device-width, initial-scale=1.0"> <title>Obrázek s textem</title> </head> <body>  <p style="font-family: 'Trebuchet MS', sans-serif; font-size: 10px; color: gray; margin-top: 10px;font-style: italic;"> <strong>N.B.</strong> Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Research Executive Agency. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them. </p> </body> </html>
```